中国为世界各国恢复经济带来机遇和希望

5月30日,俄罗斯亚洲工业家和企业家联合会主 席维塔利·曼科维奇日前在莫斯科接受记者采访时说, 在刚刚闭幕的中国两会期间,他最关注的是中国经济 政策的调整。中国政府工作报告和全国人民代表大会 会议出台的一系列促进经济发展的政策让他对中国今 后的发展充满了信心。他说,在当今世界经济可能面 临深度衰退,国际贸易和投资大幅萎缩,经济全球化遭 遇逆流的大背景下,中国经济稳健增长,给包括俄罗斯 在内的世界各国恢复经济发展带来了机遇和希望。

曼科维奇说:"患难见真情。作为搬不走的好邻居和 拆不散的好伙伴,俄中两国在这场抗击疫情的斗争中共 克时艰、守望相助。虽然疫情形势严峻,但俄中关系只会 加强。"在他看来,出于防疫工作需要,虽然两国都采取了 包括减少直航航班和人员往来、关闭边境口岸等限制性 措施,但两国间的物流运输仍保持畅通,双方的合作热情 未减。俄罗斯成为中国十大贸易伙伴之一,这要归功于

在疫情背景下网购方式的广泛运用。尤其重要的是,俄 罗斯的商品出口结构发生了变化:食品和农产品出口已 经排在第二位,化工产品出口也有显著增长。

中俄今明两年举办科技创新年。曼科维奇从中嗅 到了商机。他说,俄罗斯和中国对高技术的需求越来 越大,科技创新年为两国各领域之间的合作开辟了新 的前景。俄罗斯亚洲工业家和企业家联合会计划设立 科技创新合作中心,准备把俄罗斯重要的研究成果、初 创公司、高技术推向亚洲市场,同亚洲合作伙伴在吸引 风险投资、技术研发和转让等方面开展合作。

曼科维奇还透露,如今,俄中两国企业界在为巩固 两国传统友谊而努力。今年2月14日,俄中友好协会 会议接纳俄罗斯亚洲工业家企业家联合会为新成员。 他说:"我们的联合会还发展俄中之间的人文合作。我 相信,加入俄中友好协会以后,我们与中国的合作将迎 来更多的机会。" (人民网)

纽约民众抗议警察 暴力执法进入第四天

5月31日,在美国纽约时报广场,人们抗 议警察暴力执法。由美国明尼苏达州白人 警察执法致非洲裔男子死亡事件引发的抗 议和骚乱5月31日仍在美国多地持续。在纽 约市,抗议活动已持续4天。 (新华网)



6月新规来了! 机动车检验标志电子化将覆盖全国

基本医疗卫生与健康促进法于2020年6月1日起 驾乘汽车不使用安全带的交通违法行为。 施行。这是我国卫生与健康领域第一部基础性、综合 性的法律,人民的健康权利从此有了立法保障。

该法将健康促进专辟一章,提出公民是自己健康 的第一责任人;国家将健康教育纳人国民教育体系;国 家组织居民健康状况调查和统计;国家制定并实施未 成年人、妇女、老年人、残疾人等的健康工作计划,加强 重点人群健康服务。暴力伤医、药品质量、院前急救 ……对于群众关切,该法也作出回应。例如,禁止任何 组织或者个人威胁、危害医疗卫生人员人身安全,侵犯 医疗卫生人员人格尊严。公共场所应当按照规定配备 必要的急救设备、设施。

为有效保护摩托车、电动自行车骑乘人员和汽车 驾乘人员生命安全,减少交通事故死亡,公安部交管局 部署全国开展"一盔一带"安全守护行动。6月1日起, 执法处罚的范围限定为骑乘摩托车不佩戴安全头盔、

新修订的《中国人民银行行政许可实施办法》完善 并细化了行政许可的受理、审批流程,将自2020年6月 1日起施行。修订后的办法弥补了行政许可在线办理 依据不足问题,有利于借助信息化手段提升行政许可 办理效率。该办法还专门设置了主要适用于银行账户 开户许可证核发、相关许可证或者资格证书变更记载 事项等的简易程序,将这些许可事项的审批时限压缩 至受理后五日内,有利于提高审批效率,降低办事成 本,减轻申请人负担。

公安部在16个城市试点基础上,决定全国分两批推 机动车检验标志电子化,为机动车所有人、驾驶人以及 相关行业和管理部门提供电子证照服务,6月20日起实 现全国全覆盖。推行检验标志电子化,通过全国统一的 互联网交通安全综合服务平台发放机动车检验标志电子 凭证,将更加便利群众企业申领、出示和使用。(新华网)

世卫组织:

中国以外新冠确诊病例达5850366例

世界卫生组织5月31日公布的最新数据显示,中国 以外新冠确诊病例达到5850366例。

世卫组织每日疫情报告显示,截至欧洲中部时间31 日10时(北京时间16时),中国以外新冠确诊病例较前 一日增加117546例,达到5850366例;中国以外死亡病 例较前一日增加4461例,达到362521例。

全球范围内,新冠确诊病例较前一日增加117551 例,达到5934936例;死亡病例较前一日增加4461例,达 (新华网) 到367166例。

今年招募3.2万高校毕业生 到基层从事"三支一扶"服务

近日,人社部、财政部印发《通知》,部署实施2020年 高校毕业生"三支一扶"计划,明确2020年全国招募3.2 万名高校毕业生到基层从事支教、支农(水利)、支医和 扶贫等服务,较2019年增加5000名。

通知提出,今年中央财政加大投入力度,"三支一扶" 计划进一步强化对重点地区和重点领域的支持。其中, 对"三区三州"等深度贫困地区实行招募计划单列,52个 未脱贫县招募需求全部纳入中央财政支持范围,增加湖 北等受疫情影响较大省份招募名额,扩大扶贫和支医服 务岗位开发力度,优先招募建档立卡贫困家庭、零就业家 庭高校毕业生。同时提出各地落实稳就业要求,在下达 招募计划基础上,可结合基层实际,适度扩大招募规模。

截至2019年底,全国已累计招募39.2万名"三支-扶"人员到基层服务,在助力基层脱贫攻坚和改善基层人 才队伍结构等方面发挥了积极作用。特别是新冠肺炎疫 情发生以来,广大"三支一扶"人员担当作为、顽强拼搏, 踊跃投入疫情防控工作,做出了积极贡献。 (人民网)

河南省麦收过半

5月31日,记者从省农业农村厅获悉,截至当日17时, 我省已收获小麦4406万亩,占种植面积的51.5%。全省机 收跨区作业有序进行,豫东、豫中地区开始大规模收获。

省农机中心相关负责人介绍,在今年麦收中,全省 投入联合收割机18万台以上,目前,全省麦收进展顺利, 截至5月31日17时,我省已收获小麦4406万亩,占种植 面积的51.5%,当日投入联合收割机9.4万台。南阳麦收 基本结束,邓州、驻马店、新蔡、信阳已收获98%以上,进 人扫尾阶段。平顶山已收239万亩、占比92%,漯河已收 164万亩、占比70%,周口已收618万亩、占比63%,固始 已收51万亩、占比89%,鹿邑已收97万亩、占比85%。郑 州、许昌、商丘、开封等地开始大规模收获,麦收进度不 (河南日报) 断加快。

党的十九大明确 提出,在全面建成小康 社会的基础上,分两步 走,到本世纪中叶把我 国建成富强民主文明

"习近平新时代中国特色社会主义思想"宣传专栏

"九层之台,起于累土。"实现社会主义现代化

第十二讲 开启全面建设社会主义现代化国家新征程

中华民族伟大复兴这一伟大目标。

和谐美丽的社会主义现代化强国。习近平总书记 提出,这是新时代中国特色社会主义发展的战略安 排。要把这一重大战略安排的美好蓝图变为现实, 必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 引,深入贯彻落实党的十九大的决策部署,坚忍不 拔、锲而不舍,决胜全面建成小康社会,奋力开启全 面建设社会主义现代化国家新征程。

一、建设社会主义现代化强国是我们党确立 的伟大目标

90多年来,中国共产党领导中国人民的一切 奋斗,归根到底都是为了实现社会主义现代化和

和民族复兴的伟大目标,没有捷径可走,不可能-蹴而就。只有把目标转化为一项又一项具体可行 的任务,分步实施、分阶段完成,才能在不断取得 新的成就基础上抵达胜利的彼岸。回顾历史,早 在1945年,毛泽东同志在党的七大政治报告中明 确指出:"中国工人阶级的任务,不但是为着建立 新民主主义的国家而斗争,而且是为着中国的工 业化和农业近代化而斗争。"在党的七届二中全会

先进的工业国的奋斗

新中国成立不 久,我们党就把促进 "农业和交通运输业

的现代化"、"建立巩固的现代化国防"写入党在过 渡时期总路线。1954年,周恩来同志在第一届全国 人民代表大会上,首次提出包括现代化的工业、农 业、交通运输业和国防在内的四个现代化目标。 1956年,党的八大将这一任务写入了大会通过的党 章。1964年,周恩来同志在第三届全国人民代表大 会上,提出"在不太长的历史时期内,把我国建设成 为一个具有现代农业、现代工业、现代国防和现代 科学技术的社会主义强国"。1975年,周恩来同志 在第四届全国人民代表大会上重申了分两步走、全 面实现四个现代化的战略安排。 (待续)

值审: 梁国强 李秀红 本报地址:县融媒体中心六楼 编辑部电话:0375-7130598

上,毛泽东同志进一步提出由落后的农业国变成

运营部电话:0375-7130597

投递部电话:15639976822